

# Ripost laïque: Dnešní Rusové jsou Židé včerejška!

 [pkec24.cz/politika/ripost-laique-dnesni-rusove-jsou-zide-vcerejska](https://pkec24.cz/politika/ripost-laique-dnesni-rusove-jsou-zide-vcerejska)

Janinna

8. 12. 2022



Dnešní Rusové jsou včerejší Židé!



Ruská vojenská intervence proti NATO na Ukrajině rozpoutala skutečný „hon“ na Rusy, ruskou kulturu a dokonce i ruské náboženství. Tím se dostáváme přímo do 40. let 20. století, kdy Hitler a jeho tajné služby (SA) pronásledovali všechno židovské. Dnes jsou v roli Židů Rusové.

Ruská kultura byla vyhnána ze západních zemí, to je fakt. Divadelní a hudební představení jsou zrušena. Některé vysoké školy v Německu zrušily výuku ruského jazyka. V Paříži a Londýně byly zrušeny výstavy ruských umělců. Ruští sportovci mají zakázáno účastnit se soutěží.

Náboženství? Začalo to před pár dny na Ukrajině. Tajná služba vnikla do ruských pravoslavných kostelů a přerušila bohoslužby. Prohlídky, zabavení liturgických příruček, zatýkání věřících a duchovních.

A hon na Rusy se prostě provádí v televizních pořadech, kde například pseudo-ex-agent FSB celé hodiny drží plivátko, asistují mu 2 nebo 3 ukrajinské děvky a prohlašují, že je třeba nás zničit, vymýtit, že nás nechají zmizet, atd. atd. To má důsledky i v malých francouzských městech: francouzsko-ruský pár, který žil 16 let ve Francii a vlastnil restauraci na jihu Francie, musel po útocích, urážkách, výhrůžkách a násilí, samozřejmě bez zásahu místního četnictva, zavřít svůj podnik. A stačí se podívat na Telegram, abyste viděli, že to expanduje po celé Evropě. Nemluvě o každodenní šikaně Rusů, jako je rušení jejich bankovních účtů (a to nemluvím o oligarších, ale o běžných občanech legálně žijících v Evropě).

Nejenom v Německu, ale i ve Francii byli od roku 1940 Židé pronásledováni stejným způsobem, zatýkáni a poté deportováni. Dnes jsme ještě nedospěli do fáze zatýkání, ale nebude to trvat dlouho vzhledem k hysterii, která se zmocňuje země, jejíž obyvatelstvo je totálně ochromeno televizní propagandou. Dá se očekávat, že zítra obyčejný občan napadne náhodného Rusa, „protože je Rus“. To se přidá k útokům „Alláhu akbar“!

Tento hon na Rusy je přímo podněcován nebo dokonce podporován lídry, kteří ve svých projevech chladně prohlašují, že budou znovu a znovu dodávat zbraně Ukrajině. I hloupý kretén chápe, že se to dělá za účelem zabíjení Rusů, a pak si může myslet, že má poslání i on: zabíjet Rusy, stejně jako v nacistickém Německu obyčejní občané pořádali hony na Židy.

Je třeba říci, že když vidíme, jak se bývalí nacisté zodpovědní za miliony mrtvých dokázali v tichosti začlenit do západních struktur, je současná situace pochopitelná o něco lépe! Je to snad něco jiného než touha po pomstě ze strany těch, které naše armáda roztrhala na kusy?



Biden, stejně jako ti, kteří ve skutečnosti řídí Ameriku, mají k Rusům prvotní nenávisť. Reagan měl tu drzost to přiznat, jeho nástupci jsou příliš zbabělí, aby to řekli, ale neúnavně pracují na tom, aby nás zotročili a vymýtili, a dirigenti Washingtonu mají loutky, které se propůjčují všem jeho manipulacím.

Včerejší prohlášení Macrona „Nemám nic proti Rusku a respektuji Rusy“ je třeba brát tak, jak to je: plivnutí do tváře, když tenhle spratek dodává zbraně a střelivo, které bombarduje naše občany na Donbasu!

Ze svých osobních, ale i oficiálních kontaktů vím, že ruské komunity v západních zemích se organizují a připravují na jakoukoli eventualitu, protože pokud Židé za Velké vlastenecké války byli mírnou komunitou a byli zmasakrováni, nechť ti, kteří od Washingtonu po Paříž sní o našem vymýcení si nedělají iluze: nemáme ve zvyku nechat po nás šlapat, natož napadat! Nejenže se tomu postavíme a nedovolíme, aby se nám to stalo, ale ukážeme vám, co stojí útok na nás. Nečekejte žádné slitování ani soucit: budete zničeni od prvního do posledního a vašim vůdcům zůstane jenom zbraň zbabělců, opustí bojiště jako Hitler ve svém berlínském bunkru.



*Pro Pokec24 přeložila Janinna*

Boris Gennadevič Karpov

<https://ripostelaique.com/les-russes-aujourd'hui-sont-les-juifs-dhier.html>

sdíletj na